



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ УКРАЇНИ (ДАРТ)

вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01001, Код ЄДРПОУ 43553128, т. (044) 200-41-28,
e-mail: dart@tourism.gov.ua, www.tourism.gov.ua

№ _____
На № _____ від _____

Державна регуляторна служба України

Щодо погодження проекту постанови
Кабінету Міністрів України

Державне агентство розвитку туризму України за результатами доопрацювання в доповнення до листа від 27.07.2022 № 599//6.1-22 надсилає проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності» в новій редакції.

Додатки:

1. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності» на 1 арк. в 1 прим.
2. Зміни, що вносяться до Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності на 1 арк. в 1 прим.
3. Тест малого підприємництва на 5 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності» на 9 арк. в 1 прим.

Голова

Мар'яна ОЛЕСЬКІВ



UB
Державне агентство розвитку туризму
№729//4.1-22 від 26.08.2022
КЕП: Олесків М. І. 26.08.2022 11:53
58E2D9E7F900307B0400000070512F00A6A3A300



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від

2022 р. №

Київ

Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження туристичної діяльності

Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є :**

1. Внести до Ліцензійних умов провадження туристичної діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 991 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 97, ст. 3319; 2019 р., № 43, ст. 1494; 2020 р., № 54, ст. 1678), зміни, що додаються.

2. Установити, що ліцензіати подають до органу ліцензування документи, зазначені у абзаці шостому пункту 6 Ліцензійних умов провадження туристичної діяльності, не пізніше, ніж протягом чотирьох місяців з дня опублікування цієї постанови.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Денис ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від __ _____ 2022 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до Ліцензійних умов провадження туристичної діяльності

1. Пункт 6 після абзацу п'ятого доповнити новим абзацом такого змісту:

«інформація про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;».

У зв'язку з цим, абзац шостий вважати абзацом сьомим.

2. Пункт 29 після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:

«дату та номер рішення про видачу ліцензії на провадження туристичної діяльності;».

У зв'язку з цим абзаци другий - четвертий вважати відповідно абзацами третім - п'ятим.

3. У додатку 3 до Ліцензійних умов «Опис документів» цифри та знак «201_» замінити цифрами та знаками «20__».

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Ліцензійних умов
провадження туроператорської діяльності»

I. Визначення проблеми

Збройна агресія РФ проти України стала довгостроковим чинником впливу на українську політичну, економічну, військову та соціальну реальність. Руйнування інфраструктури та внутрішніх економічних зв'язків, окупація територій та підрив економічної стабільності держави, від'їзд великої кількості працездатних людей за межі країни стали важливими факторами, що впливають на економічну безпеку та обороноздатність держави.

З метою забезпечення економічної безпеки країни та з метою приведення у відповідність постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 991 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності» до норм Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності» (далі - проект регуляторного акта) пропонується виключити можливість здійснення контролю за діяльністю здобувача ліцензії та ліцензіата резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України.

Поряд з цим, проектом регуляторного акта визначене зобов'язання туроператора розмістити на своєму веб-сайті інформацію щодо дати та номеру рішення про видачу ліцензії на провадження туроператорської діяльності.

З огляду на викладене, запропоновані зміни до Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 991 (далі – Ліцензійні умови), забезпечать унеможливлення видачі ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, та сприятимуть прозорості та відкритості ринку туристичних послуг.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		ні
Держава	так	
Суб'єкти господарювання,	так	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	так	

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки регулювання надання адміністративних послуг належить виключно до компетенції держави.

Разом з цим, проблема обумовлена відсутністю необхідного механізму виключення можливості видачі ліцензії суб'єктам господарювання, контроль за діяльністю яких здійснюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію

проти України, і можлива до вирішення лише шляхом удосконалення діючого регуляторного акта, а саме: розширення переліку документів до заяви про отримання ліцензії, що подаються здобувачем ліцензії, та заборонаю бути туроператором суб'єкту господарювання, контроль за діяльністю якого здійснюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є розширення переліку документів, що додаються здобувачем до заяви про отримання ліцензії, а саме: відомостей про структуру власності та кінцевих бенефіціарних власників (контролерів) юридичної особи – здобувача ліцензії, та заборона певній категорії юридичних осіб бути туроператорами.

Окрім цього, будуть врегульовані питання розміщення на веб-сайті туроператора дати та номеру рішення про видачу ліцензії, отриманої суб'єктом господарювання.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Приведе до відсутності можливості врегулювання проблеми, що виникла.
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта.	Розширення переліку документів, які додаються здобувачем ліцензії до заяви, та заборона певній категорії юридичних осіб бути туроператорами забезпечать унеможливлення видачі такої ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, та сприятимуть економічній безпеці держави. В свою чергу, розміщення на веб-сайті туроператора дати та номеру рішення про видачу ліцензії, отриманої суб'єктом господарювання, сприятимуть прозорості та відкритості ринку туристичних послуг.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Відсутні, оскільки держава не може контролювати і попереджати випадки	Висока загроза економічній безпеці України, оскільки відсутня можливість відбору суб'єктів господарювання -здобувачів

	видачі ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України	ліцензії, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України.
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта.	З метою забезпечення економічної безпеки держави шляхом упередження видачі ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, з'являється можливість аналізу документів стосовно кінцевих бенефіціарних власників здобувачів ліцензії.	У держави не виникатимуть додаткові бюджетні витрати, пов'язані із аналізом існуючого (розширеного на одну позицію) переліку документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії з врахуванням вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Внесення відповідних змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 991 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності» (далі – постанова № 991) сприятиме захисту національних інтересів держави та захисту вітчизняних суб'єктів господарювання.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом*
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	19	42	61
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	31	69	100

* - для розрахунку взяті за основу статистичні дані за 2021 рік, де 61 – кількість суб'єктів господарювання, якими були подані заяви про отримання ліцензії.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Відсутні, оскільки відсутня можливість контролювати і попереджати випадки	Суб'єкти господарювання, діяльність яких

	видачі ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України.	контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України (у разі подання ними заяви про отримання ліцензії) не надають інформацію про структуру власності та своїх кінцевих бенефіціарних власників (контролерів), внаслідок чого існує загроза економічній безпеці держави
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта.	Упередження видачі ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України. Це сприятиме забезпеченню економічної безпеки держави та підтримці вітчизняних туроператорів.	У суб'єктів господарювання не виникатимуть додаткові витрати, пов'язані із додатковим наданням інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю за їхньою діяльністю резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України. Одночасно здійснено розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання (разова плата за видачу ліцензії) - 98 419,2 грн за рік.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва не проводиться, оскільки проект регуляторного акта не впливає на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, оскільки питома вага кількості суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання, складає 100 відсотків у загальній кількості.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта врегулює процедуру відбору суб'єктів господарювання, діяльність яких контролюється резидентами

держав, що здійснюють збройну агресію проти України, з метою виключення можливості отримання ними ліцензії.

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	1	Постанова № 991 не відповідає нормам діючого Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта.	4	Прийняття проекту регуляторного акта забезпечить в повній мірі відповідність постанови № 991 нормам діючого Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Відсутні, оскільки відсутня можливість контролювати і попереджати випадки видачі ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України.	Відсутня можливість відбору суб'єктів господарювання - здобувачів ліцензії, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, а саме: суб'єкти господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України (у разі подання ними заяви про отримання ліцензії)	У рейтингу альтернативи посідає останнє місце, оскільки не забезпечує досягнення цілі.

		не надають інформацію про структуру власності та своїх кінцевих бенефіціарних власників (контролерів).	
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта.	З метою забезпечення економічної безпеки держави шляхом упередження видачі ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, з'являється можливість аналізу документів стосовно кінцевих бенефіціарних власників здобувачів ліцензії. Водночас упередження видачі ліцензій суб'єктам господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, сприятиме підтримці вітчизняних туроператорів.	У держави не виникатимуть додаткові бюджетні витрати, пов'язані із аналізом існуючого (розширеного на одну позицію) переліку документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії з врахуванням вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Суб'єкти господарювання також не зазнають додаткових витрат, пов'язаних із додатковим наданням інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю за їхньою діяльністю резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України. Одночасно	У рейтингу альтернативи посідає найвище місце, оскільки забезпечить досягнення цілі.

		здійснено розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання (разова плата за видачу ліцензії) – 93 708 грн за рік.	
--	--	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час.	Ситуація, що існує, не відповідає нормам Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».	X
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта.	Обрана альтернатива: врегулює процедуру видачі ліцензії відповідно до норм діючого законодавства у цій сфері; сприяє відкритості ринку туристичних послуг.	Не прогнозується негативний вплив зовнішніх чинників на дію запропонованого проекту регуляторного акта.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, що виникла, є прийняття регуляторного акта.

Зокрема, проект регуляторного акта врегулює процедуру видачі ліцензії відповідно до норм діючого законодавства у цій сфері.

Разом з цим, врегулюється питання обов'язкового розміщення на веб-сайті туроператора інформації щодо дати та номеру рішення про видачу ліцензії, отриманої суб'єктом господарювання.

Таким чином, прийняття проекту регуляторного акта забезпечить захист економічної безпеки держави та відкритість ринку туристичних послуг.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:

1) дії органів державної влади – провести погодження проекту регуляторного акта з Мінінфраструктури, заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проект регуляторного акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті ДАРТ;

2) дії суб'єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет).

Ризиків впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає. Прийняття проекту регуляторного акта не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

У держави не виникатимуть додаткові бюджетні витрати, пов'язані із аналізом існуючого (розширеного на одну позицію) переліку документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії з врахуванням вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

Тест малого підприємництва додається.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до законодавства.

Строк дії регуляторного акта не обмежений.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності регуляторного акта є кількість виявлених суб'єктів господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, які подали заяви на отримання ліцензії.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись шляхом збору та аналізу статистичних даних стосовно таких показників:

1. розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;
2. кількість суб'єктів господарювання на яких поширюється дія акта (здобувачі ліцензії) - 61;
3. розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта;
4. кількість виявлених суб'єктів господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, які подали заяви на отримання ліцензії.
5. кількість виявлених суб'єктів господарювання, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, та які є діючими ліцензіатами.
6. рівень підтримки вітчизняних суб'єктів господарювання підвищується за рахунок належного нормативного регулювання їх діяльності.

5. рівень поінформованості суб'єктів господарювання – високий. Проект регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено для громадського обговорення на офіційному веб-сайті ДАРТ.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

З урахуванням специфіки постанови базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися через один рік після набрання чинності регуляторного акту шляхом моніторингу випадків виявлення здобувачів ліцензій, діяльність яких контролюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через два роки після набрання чинності шляхом збору статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

У відповідному відстеженні братиме участь цільова група здобувачів ліцензії.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати Управління публічних послуг Державного агентства розвитку туризму України.

Голова Державного агентства
розвитку туризму України

Мар'яна ОЛЕСЬКІВ

_____ 2022 р.

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації з представниками малого підприємництва не проводились, оскільки питання стосується економічної безпеки держави та її обороноздатності.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

Кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання, складає 61 суб'єкт малого підприємництва (статистичні дані за 2021 рік - кількість суб'єктів малого підприємництва, які подали до ДАРТ заяви про отримання ліцензії).

Із 61 суб'єкта малого підприємництва, які подавали заяви про отримання ліцензії, 40 суб'єктів господарювання отримали ліцензії.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва здійснювався лише по ліцензіатах, якими сплачена разова плата за видачу ліцензії, оскільки запропоновані проектом регуляторного акта зміни до Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 991, не зумовлюють додаткових витрат суб'єктами малого підприємництва, а саме:

доповнення переліку документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, новою позицією (відомості про структуру власності та кінцевих бенефіціарних власників здобувача ліцензії);

виключення можливості бути туроператором суб'єкта господарювання, контроль за діяльністю якого здійснюється резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України;

обов'язок туроператора розміщувати на своєму веб-сайті інформацію щодо дати та номеру рішення про видачу ліцензії.

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання), гривень	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років, гривень
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула: кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i>	0	0	0

2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула: прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0	0	0
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула: оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула: оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0	0	0
5	Інші процедури (уточнити)	0	0	0
6	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	0	X	0
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання (подали заяви про отримання ліцензії), одиниць	61 (в т. ч. отримали ліцензію 40)	0	365 (в т. ч. отримали ліцензію 200)
8	Сумарно, гривень <i>Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>	0	X	0
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Отримання інформації та опрацювання вимог регулювання як	117,78	0	117,78

	управлінський процес – 3 години * 39,26 грн/годину * 1 працівник			
10	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</i>	0	0	0
11	Процедури офіційного звітування <i>Формула: витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів - окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік</i>	0	0	0
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</i>	0	0	0
13	Інші процедури (уточнити) – разова плата за видачу ліцензії в розмірі одного прожиткового мінімуму, виходячи з розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, якщо інший розмір плати не встановлений законом (стаття 14 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»).	2270 * (2379, 2481)	0	X**
14	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	2270 * (2379, 2481) 117,78****	X	X** 117,78****

15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	40***	0	200
16	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)	93 708*** (93 708 + 4 711,2= 98 419,2)	X	468 540 (468 540 + 23556 = 492 096)

* Розрахунок здійснювався за періодами з 01.01.2021 по 30.06.2021, з 01.07.2021 по 30.11.2021, з 01.12.2021 по 31.12.2021, в яких прожитковий мінімум для працездатних осіб складав відповідно 2270 грн, 2379 грн, 2481 грн.

** Ліцензія видається одноразово, а не щорічно.

*** Для розрахунку було взято 40 суб'єктів малого підприємництва (ліцензіатів), які отримали ліцензію (подали заяви про отримання ліцензії - 61 суб'єкт малого підприємництва).

В періодах з 01.01.2021 по 30.06.2021, з 01.07.2021 по 30.11.2021, з 01.12.2021 по 31.12.2021 було видано 18, 17 та 5 ліцензій відповідно.

Виходячи з наведеного, сума, сплачена ліцензіатами у 2021 році, склала 93 708 грн (2270*18 + 2379*17 + 2481*5)

**** Отримання інформації та опрацювання вимог регулювання як управлінський процес – 3години * 39,26 грн/годину1 працівник

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: Державне агентство розвитку туризму України

Оскільки проектом регуляторного акта передбачається лише доповнити перелік документів, які додаються до заяви про отримання ліцензії, відомостями про структуру власності та кінцевих бенефіціарних власників (контролерів) юридичної особи – здобувача ліцензії, у держави не виникатимуть додаткові бюджетні витрати, пов'язані із аналізом існуючого (розширеного на одну позицію) переліку документів.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий), гривень	За п'ять років, гривень
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	98 419,2	492 096
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	98 419,2	492 096
4	Бюджетні витрати на адміністрування	0	0

	регулювання суб'єктів малого підприємництва		
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	98 419,2	492 096

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Виходячи з оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п'ять років), відсутня потреба у вирівнюванні питомої вартості адміністративного навантаження між суб'єктами великого, середнього та малого підприємництва, оскільки суб'єкти малого підприємництва складають 100 відсотків від загальної кількості суб'єктів господарювання.

В той же час, зміни, запропоновані проектом регуляторного акта, стосується економічної безпеки держави та її обороноздатності, тому не можуть бути спрощені та/або скорочені.
